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Ходатайство № 3
по гражданскому делу № 2-4637/2017
ГПК РФ Статья 131. Форма и содержание искового заявления.

2. В исковом заявлении должны быть указаны: 

5) обстоятельства, на которых истец основывает свои требования, и доказательства, подтверждающие эти обстоятельства; 

Комментарий к ст. 131 ГПК РФ 

2. Если исковое заявление не отвечает перечисленным в комментируемой статье требованиям, судья не вправе приступать к подготовке дела к судебному разбирательству.
 ГПК РФ Статья 132. Документы, прилагаемые к исковому заявлению.

К исковому заявлению прилагаются: 

его копии в соответствии с количеством ответчиков и третьих лиц; 

документы, подтверждающие обстоятельства, на которых истец основывает свои требования, копии этих документов для ответчиков и третьих лиц, если копии у них отсутствуют; 
ГК РФ Статья 808. Форма договора займа

1. Договор займа между гражданами должен быть заключен в письменной форме, если его сумма превышает не менее чем в десять раз установленный законом минимальный размер оплаты труда, а в случае, когда займодавцем является юридическое лицо, - независимо от суммы.

ГК РФ Статья 819. Кредитный договор

1. По кредитному договору банк или иная кредитная организация (кредитор) обязуются предоставить денежные средства (кредит) заемщику в размере и на условиях, предусмотренных договором, а заемщик обязуется возвратить полученную денежную сумму и уплатить проценты на нее.
Истец в своём иске часто ссылается на Гражданский Кодекс РФ.

В иске Сбербанка есть ссылка на договор № 1203 -Р- 1936792030 от 25.11.20013г.

В перечне приложений к этому иску, этот договор, почему то отсутствует.

Договор в данном случае есть доказательства, без которых судья не вправе приступать к подготовке дела к судебному разбирательству.
Закон РФ от 27.04.1993 N 4866-1 (ред. от 09.02.2009) "Об обжаловании в суд действий и решений, нарушающих права и свободы граждан"

Статья 6. Порядок рассмотрения жалобы

На государственные органы, органы местного самоуправления, учреждения, предприятия и их объединения, общественные объединения, на должностных лиц, государственных служащих, действия (решения) которых обжалуются гражданином, возлагается процессуальная обязанность документально доказать законность обжалуемых действий (решений); гражданин освобождается от обязанности доказывать незаконность обжалуемых действий (решений), но обязан доказать факт нарушения своих прав и свобод.

Фактом нарушения моих прав и свобод является нарушение статей 132, 136 ГПК РФ, т.е. судья приступила к подготовке дела к судебному разбирательству, не потребовав от истца договор, а также копии документов, предназначенные ответчику (в перечне, за исключением расчёта задолженности, всё присутствует в одном экземпляре. Судья, сама уже делала копии из сшитого дела, о чём свидетельствуют некачественные копии).

Статус гражданина РФ, как равноправного субъекта РФ, признан постановлением Конституционного суда РФ № 19-П от 18.07.2012г. - действующим.

ст. 3 ч. 2. Конституции РФ: «Народ осуществляет свою власть непосредственно, а так же через органы государственной власти и органы местного самоуправления».

ст. 32 ч. 1. Конституции РФ «Граждане Российской Федерации имеют право участвовать в управлении делами государства как непосредственно, так и через своих представителей».

Ст. 18 Конституции РФ: «Права и свободы человека и гражданина являются непосредственно действующими. Они определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления и обеспечиваются правосудием».

Ст. 80 ч. 2. Конституции РФ « Президент Российской Федерации является гарантом Конституции Российской Федерации, прав и свобод человека и гражданина. В установленном Конституцией Российской Федерации порядке он принимает меры по охране суверенитета Российской Федерации, ее независимости и государственной целостности, обеспечивает согласованное функционирование и взаимодействие органов государственной власти.»
На основании этого 

Прошу

письменно и документально доказать, что статьи 132, 136 ГПК РФ судьёй не нарушены при подготовке дела к судебному разбирательству, заинтересованности в исходе дела у судьи нет и её действия не противоречат статье 2 ГПК РФ
ГПК РФ статья 2 Задачи гражданского судопроизводства
Гражданское судопроизводство должно способствовать укреплению законности и правопорядка, предупреждению правонарушений, формированию уважительного отношения к закону и суду.

Комментарий к ст. 2 ГПК РФ

4. Цели, совпадающие с целью всего государства и общества, то есть более высокого уровня: 

а) укрепление законности и правопорядка; 

б) предупреждение правонарушений; 

в) формирование уважительного отношения к закону и суду.

Данное ходатайство приобщить к делу и занести в протокол судебного заседания.

ГПК РФ Статья 166. Разрешение судом ходатайств лиц, участвующих в деле

Ходатайства лиц, участвующих в деле, по вопросам, связанным с разбирательством дела, разрешаются на основании определений суда после заслушивания мнений других лиц, участвующих в деле.

Комментарий к Ст. 166 ГПК РФ

3.Когда заявленное ходатайство не направлено на решение задач гражданского судопроизводства, суд обязан вынести мотивированное определение (постановление) об отказе в его удовлетворении и отразить в нем доводы, в связи с наличием которых он считает заявленное ходатайство необоснованным <519>.
<519> По аналогии с уголовно-процессуальным институтом. См.: Определение Судебной коллегии по уголовным делам Верховного Суда РФ от 23 января 1996 г. // Бюллетень Верховного Суда РФ. 1996. N 11.
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