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Ходатайство № 6
по гражданскому делу № 2-4637/2017
В перечне приложений, указанном в иске, нет приложения «рассчитанное Банком России среднерыночное значение полной стоимости потребительского кредита (займа)».

Статья 60 ГПК РФ

Обстоятельства дела, которые в соответствии с законом должны быть подтверждены определенными средствами доказывания, не могут подтверждаться никакими другими доказательствами.

Доказательствами правильного рассмотрения дела является рассмотрение его в соответствии с п. 11 статьи 6 ФЗ «О потребительском кредите»

Статья 6 ФЗ «О потребительском кредите»

11. На момент заключения договора потребительского кредита (займа) полная стоимость потребительского кредита (займа) не может превышать рассчитанное Банком России среднерыночное значение полной стоимости потребительского кредита (займа) соответствующей категории потребительского кредита (займа), применяемое в соответствующем календарном квартале, более чем на одну треть. В случае существенного изменения рыночных условий, влияющих на полную стоимость потребительского кредита (займа), нормативным актом Банка России может быть установлен период, в течение которого указанное в настоящей части ограничение не подлежит применению.
Возникает вопрос:

какое среднерыночное значение полной стоимости потребительского кредита (займа) рассчитанное Банком России было на момент заключения договора?

В соответствии со ст.24 п.2 Конституции РФ, ФЗ «О защите прав потребителей» и ст.8 ФЗ «О банках и банковской деятельности», я имею право на получение информации.

Прошу

Истребовать у истца среднерыночное значение полной стоимости потребительского кредита (займа) рассчитанное Банком России на момент заключения договора (25.11.2013г.). 

Данное ходатайство приобщить к делу и занести в протокол судебного заседания.

ГПК РФ Статья 166. Разрешение судом ходатайств лиц, участвующих в деле

Ходатайства лиц, участвующих в деле, по вопросам, связанным с разбирательством дела, разрешаются на основании определений суда после заслушивания мнений других лиц, участвующих в деле.

Комментарий к Ст. 166 ГПК РФ

3.Когда заявленное ходатайство не направлено на решение задач гражданского судопроизводства, суд обязан вынести мотивированное определение (постановление) об отказе в его удовлетворении и отразить в нем доводы, в связи с наличием которых он считает заявленное ходатайство необоснованным <519>.
<519> По аналогии с уголовно-процессуальным институтом. См.: Определение Судебной коллегии по уголовным делам Верховного Суда РФ от 23 января 1996 г. // Бюллетень Верховного Суда РФ. 1996. N 11.
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