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Ходатайство № 9
по гражданскому делу № 2-4637/2017
Москва. 10 ноября. INTERFAX.RU - Банк России де-факто отпустил рубль в свободное плавание, упразднив действующий механизм курсовой политики, следует из заявления на сайте ЦБ РФ. Банк России с 10 ноября 2014г. отменил коридор бивалютной корзины и регулярные интервенции на границах коридора и за его пределами.

Хотел бы обратить Ваше внимание на чёткое и мотивированное решение Моршанского суда Тамбовской области по этому поводу, что заслуживает огромного уважения к Суду только при прочтении документа. 

На такое решение, даже банк, у которого штат юристов, не стал подавать апелляцию. 
Из решения Моршанский суда Тамбовской области:

Поскольку резкий рост инфляции, изменения курса валют связан с отказом Банка России от исполнения, установленной статьей 75 Конституции РФ и статьей 3 Федерального закона «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)» обязанности по обеспечению устойчивости и поддержания рубля, то при стечении таких обстоятельств, заемщик правомерно применил положения части 1 статьи 416 ГК РФ и уведомил <данные изъяты> (ОАО) о прекращении между ними обязательств.

После того, как ЦБ РФ отпустил рубль в свободное плавание, все банки бросились спекулировать на этом и резко обвалили экономику страны.

ПАО «Сбербанк России» не остался в стороне, и тоже подключился к спекуляции. Так как у него самая большая сеть филиалов и отделений по стране, то он больше других и заработал на спекуляциях. 

В обвале экономики страны у него и самая большая вина.

Уголовный кодекс в этом случае предусматривает две основных статьи, которые направлены на противодействие спекуляции: статьи 185.3 (манипулирование рынком) и 185.6 УК РФ (неправомерное использование инсайдерской информации 

Как у многих предпринимателей, после обвала экономики, мой  бизнес рухнул, многие потеряли работу.

Но наказание за обвал экономики никто не понёс.
Так как ПАО «Сбербанк России»  обвалил экономику страны, и в дальнейшем необходимо будет рассматривать ответственность его по кредитному договору
Прошу

приобщить решение Моршанского суда Тамбовской области к делу.

Данное ходатайство приобщить к делу и занести в протокол судебного заседания.

ГПК РФ Статья 166. Разрешение судом ходатайств лиц, участвующих в деле

Ходатайства лиц, участвующих в деле, по вопросам, связанным с разбирательством дела, разрешаются на основании определений суда после заслушивания мнений других лиц, участвующих в деле.

Комментарий к Ст. 166 ГПК РФ

3.Когда заявленное ходатайство не направлено на решение задач гражданского судопроизводства, суд обязан вынести мотивированное определение (постановление) об отказе в его удовлетворении и отразить в нем доводы, в связи с наличием которых он считает заявленное ходатайство необоснованным <519>.
<519> По аналогии с уголовно-процессуальным институтом. См.: Определение Судебной коллегии по уголовным делам Верховного Суда РФ от 23 января 1996 г. // Бюллетень Верховного Суда РФ. 1996. N 11.
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